



Полковник внутренней службы УФСИН России по Орловской области подозревается в хулиганстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело в отношении помощника начальника УФСИН России по Орловской области полковника внутренней службы, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство). По версии следствия, 29 сентября 2013 года подозреваемый, находясь в городе Орле во дворе многоквартирного дома по месту своего жительства, встретил свою дочь с мужем и малолетним ребенком. В процессе общения между ними произошел конфликт, в ходе которого подозреваемый нанес резиновой палкой несколько ударов дочери и зятю. Полученные потерпевшей повреждения не повлекли вреда здоровью, однако, у её мужа было диагностировано сотрясение головного мозга, раны головы. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596266>